

新民晚报“红双喜”杯迎新春乒乓球公开赛 请来国际级裁判江磊担任裁判长——

他执法过蔡振华邓亚萍比赛

2012年新民晚报“红双喜”杯迎新春乒乓球公开赛报名启动,市民乒乓球赛请来国际级执法团。两个月前,筹备组里江磊的手机就没停过,各种咨询电话络绎不绝。

江磊出生在乒乓世家,母亲曾经执法过第26届世乒赛。在家庭熏陶下,他上世纪70年代就开始了乒乓球裁判工作,至今已近40年。其间,江磊在世锦赛、世界杯等重量级乒乓球赛事中当过裁判(见图TP),并执法过蔡振华、邓亚萍的比赛。今年的新民晚报“红双喜”杯迎新春乒乓球公开赛,他将第三次以裁判长的身份亮相。“新民晚报杯乒乓球赛办了这么多年,给我最深印象的就是全民参与热度。和国内其他同类赛事相比,这项比赛规模和规范程度都属全国第一。”

一张老照片

江磊家有很多老照片,最珍贵的一张是与一个年轻人的合影。

1981年,第36届世界乒乓球锦标赛在南斯拉夫举行,中国队第一次包揽了7项冠军,举国欢庆。

回国后,安徽合肥举办了一场全国优秀乒乓球运动员比赛。这是当时国内一项很重要的乒乓赛事,好手悉数到场,其中包括在第36届世乒赛上夺冠的郭跃华、蔡振华、童玲、施之皓等球员。那一次,江磊有幸成为这项赛事的裁判员。

“合影里,除了我,还有蔡振华。”如今,江磊常常拿出这张照片和友人分享。“那时的蔡振华风华正茂。”江磊至今还记得蔡振华当年的一举一动。“我们住在安徽的一家宾馆,蔡振华他们都被当做‘国宝’来对待,

保安措施很严。即使这样,他还是很调皮,会翻墙跑到外边去钓鱼。”

拿着老照片,江磊常常和友人开玩笑,“你看,蔡振华已经是体育总局副局长,我现在还是裁判员。”其实,这就是裁判员的职责和坚守。

一个好球手

1975年,江磊从业余裁判做起,1986年晋升为国家级裁判,8年后再进一步成为国际级裁判。他的成长过程,也是中国乒乓球的一部“简史”。

从乒乓联赛第一年开打,江磊就是裁判,共执法了10个年头。马琳、王励勤、郝帅、马龙、邓亚萍、王楠、丁宁、李晓霞……几乎所有大牌球员的比赛他都执法过,让他记忆最深的还是邓亚萍。

“1983年,我在洛阳全国少年赛上第一次见到邓亚萍、丁松那批球员。”江磊说,邓亚萍先天条件不好,她的成功和自己的努力密不可分。

一场比赛,决定了邓亚萍的一生职业路。“1991年,我在郑州的全国乒乓球锦标赛,见证了邓亚萍连续战胜6名国家队队员。这场比赛后,她从郑州市队一下跳级到了国家队,成为一个奇迹。”

当年的情景历历在目。“我当时执法了邓亚萍的比赛,感触最深的是她一上场就像是准备打仗的战士,每打一个球都要喊叫,很有气势。”比赛结束,球员都回宾馆休息,只有邓亚萍找来一个垫子,在场边就地休息,节省时间,打好下一场比赛。

本报记者 钟喆



国际象棋联赛末轮战胜无锡 上海建桥队三夺冠军

本报讯(记者 张建东)昨天,2012年弈诚杯中国国际象棋甲级联赛在海南省儋州市落幕。上海建桥学院队在最后一轮以3比2战胜无锡队后,以15胜4平3负积34分的优异成绩第三次夺得冠军。北京队(32分)、江苏队(31分)分列第二名、第三名。

昨天,本年度国际象棋联赛最后一轮比赛之前,上海队(32分)、江苏队(31分)、北京队(30分)均有夺冠的机会。最后一轮对阵是上海对无锡、北京对江苏,夺冠形势对上海相对有利。

上海与无锡之战,沪队两位女将发挥出色,立下头功。女将屠文君战胜无锡外援格鲁吉亚的雅瓦希什维利,为上海队开了个好头。上海队女外援斯洛文尼亚的穆兹丘克力克无锡名将谷笑冰,沪队以2比0领先。紧接着,周健超和男外援乌克兰的耶里亚诺夫分别逼和无锡队的王李和林晨,为上海队锁定冠军。最后,主将倪华意外负于俄罗斯名将伊纳尔基耶夫,但已经不影响上海队夺冠。

北京队以3比2击败江苏队,以积32分荣获亚军。江苏队以积31分获得季军。浙江队和成都队本年度表现欠佳,被降为乙级队。

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播CBA上海与八一比赛实况。央视五套今天19时30分将转播CBA广东与北京比赛实况,明晨8时30分将转播NBA火箭与公牛比赛实况。



买保健品去超市? 药店? 电话直购更省钱!
保健品平价直购

电话订购
送货上门
可退可换

全场免邮费,不限金额

咨询订购电话 **400-779-8303**
禾健全国服务中心总部:上海市万荣一路2号禾健大楼

万台血糖仪 今起免费送市民

糖友市民,可来电领取1台 多功能血糖仪



为关爱糖尿病友,世界卫生组织上海健康教育基地联合禾健商城特别举办关爱糖尿病友“蓝丝带”活动,旨在帮助糖尿病患者加强血糖自测,帮助糖尿病友控制血糖。

“蓝丝带”行动进社区

世界卫生组织上海健康教育基地主办的“蓝丝带”活动已经持续多年。今年该活动计划投入500万元,目前已开展健康咨询30场,发放健康书籍20万册,活动开展以来,市民积极参与。通过控制血糖“蓝丝带”

活动,糖尿病患者了解到自身血糖情况,在专业营养师、健康顾问指导下科学地对血糖进行控制。本周活动继续开展,再次提供10000台血糖仪免费发放,血糖偏高及45岁以上市民可免费申领血糖仪。

关爱糖友 加强血糖自测

加强血糖自测有利于控制自身血糖,众多血糖偏高者因加强血糖自测和督促提醒,

在糖尿病初期就实施措施,避免病情的进一步发展加重,减少糖尿病药物治疗、费用。

血糖快速自测对照表

| 血糖 (mmol/L) | 理想 | 差 |
|-------------|-----------|-------|
| 餐前 | 3.3 ~ 6.1 | > 6.1 |
| 餐后2小时 | < 7.8 | > 7.8 |

——参考自《中国糖尿病防治指南》

领取方法: 仅需购买100条试纸即可免费领取一台三诺多功能血糖仪,试纸每条2.9元,可免除快递费。(见报7天有效)

生产企业: 长江三诺生物传感技术有限公司; 禁忌内容或注意事项详见说明书, 请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用。 湘药械广审(文)2012010005号

在家也能测血糖!

领取电话 免长途费 **400-779-8303**

湘药管械(试)字2003第2050010号 湘药管械生产许(2003)第0107号